
幼儿教师春游工作计划 幼儿园中班春游
活动计划(优秀5篇)

做任何工作都应改有个计划，以明确目的，避免盲目性，使
工作循序渐进，有条不紊。我们该怎么拟定计划呢？以下是
小编为大家收集的计划范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿教师春游工作计划篇一

活动名称：美丽的公园

活动地点：迎泽公园

活动时间：4、18早晨9：00出发

活动目标：1 感受春天的变化，了解周围环境的变化。

2 体验合作游戏的快乐。

活动准备：幼儿了解春游的准备、接送车5辆

活动过程：

一、准备活动

幼儿收拾自己的物品，做好春游准备。

谈话活动，了解春游注意的事项。

二、基本活动

1、组织幼儿观察春天的主要特征。



引导幼儿说出天气变暖和了，人们的衣着也穿得变少了，草
也长出来了，各种各样的花也开了。

2、组织幼儿做游戏。

教师讲解游戏的方法，知道游戏规则。

幼儿开展游戏活动。

3、幼儿自由组合进行会餐活动。

三、社会实践活动

1、乘车到迎泽公园。

2、引导幼儿认识春天的主要特征。

3、组织幼儿游戏。提醒幼儿注意安全。

4、幼儿自由组合进行活动。

四、延伸活动

主题绘画“快乐的春游”

幼儿教师春游工作计划篇二

:迎泽公园

:20xx、4、18早晨9:00出发

:

1 感受春天的变化,了解周围环境的变化。



2 体验合作游戏的快乐。

幼儿了解春游的准备、接送车5辆

幼儿收拾自己的物品,做好春游准备。

; 谈话活动,了解春游注意的事项。

1、组织幼儿观察春天的主要特征。

引导幼儿说出天气变暖和了,人们的衣着也穿得变少了,草也
长出来了,各种各样的花也开了。

2、组织幼儿做游戏。

教师讲解游戏的方法,知道游戏规则。

幼儿开展游戏活动。

3、幼儿自由组合进行会餐活动。

nbsp; 1、乘车到迎泽公园。

2、引导幼儿认识春天的主要特征。

3、组织幼儿游戏。提醒幼儿注意安全。

4、幼儿自由组合进行活动。

主题绘画“快乐的春游”

幼儿教师春游工作计划篇三

1、我们要让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现春天的美景，
从而感受自然。



2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，让大家放松心情，
紧密家园关系增强孩子们的团队意识。

3、给孩子表现自我的机会，培养孩子开朗的性格，促进孩子
交往能力的发展。

1、我们要发布活动方案给所有家长知晓活动内容;(周一发放
纸质方案)

2、接受报名，尽量所有小朋友都能参加;(周三放学时接受现
场登记)

3、由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作;

1、活动时间：20xx-3-26日上午(周六)

2、活动地点：xx公园(后面附路线图)

3、集合时间与地点：xx幼儿园门口，08:30集合。

4、活动策划：xx班家委

5、活动主持：刘xx妈妈

协助人员：xx班家委

参与人员：xx班小朋友及家长(邀请园领导)

1、家长们给宝宝穿适合运动的衣服，准备更换的衣物。

3、自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;

4、宝宝的脚踏车、风筝、吊床、野餐垫等，家里有的都可以
带上;



5、幼儿家长联系电话通讯录;

6、家长们有专业相机的可以带上。

1、安全教育：

2、寻找，观察春天的景色：

我们到达目的地后，给老师和孩子们派发印有幼儿园字样的
小帽子，带领孩子们进行游园参观活动。

3、亲子游戏：

(3)萝卜蹲的游戏

4、趣味拍照：

(1)请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报
名;

(2)捕捉精彩游戏瞬间，留下宝贵回忆;

(3)亲子游戏结束后，各种趣味造型拍照;

(4)单人的照片上传到微信群，自行下载;趣味集体照，将冲
洗出来后派发给每一位参与的小朋友。

5、集体休息、品尝分享食物，分享春游的感受，自发表演节
目;

6、清理场地，整理幼儿物品，返程。

1、本次活动实施自愿参与原则，请各位家长确保自身及孩子
的人身财物安全;



2、我们要做到每一位小朋友至少一名家长陪同;

3、欢迎各位家长对春游方案提出宝贵意见和建议。

幼儿教师春游工作计划篇四

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、让幼儿感受春天的变化以及春天的美。

：洛河公园

1、教师确定参观的路线

2、向各位家长做好通知工作，告知家长本次活动的目的以及
配合的事项。

3、教师准备游戏及道具。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、全体幼儿必须穿好园服。

5、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。



1、集合：让家长带领孩子在8:45——9:00“洛河公园”集合，
教师清点人数。

2、观察“洛河公园”的树木、花草，感受春天的美丽景
色。9:00——9：30

3、点心时间：9:30——10:00

要求孩子将吃完的垃圾装入垃圾袋中，并投放在垃圾桶里，
养成不随意扔垃圾、讲卫生的好习惯。

4、游戏活动：

(1)亲子游戏：“揪尾巴”10:00——10：20

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)亲子游戏：“袋鼠抱”10:20——10:40

玩法：10个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿
学袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手
抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对
面家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

5、集合与解散时间：10:40——11:00

教师组织家长与孩子们交代本次的活动到此结束，并注意安
全回家。



幼儿教师春游工作计划篇五

在这春意盎然的时节里，我们又迎来了__的春游活动。本次
活动以感受大自然，认知动物为主题，希望孩子们通过这次
春游能增长知识，认识亲近动物，让幼儿在与动物的接触中
感受到人与动物和谐的重要性，增强保护动物的意识。

活动主题：

一、组织概况主办单位：

__幼儿园

二、日期：

20__年4月10日

地点：__动物园

三、活动流程：

全园参加活动的幼儿（周四）上午8：30在幼儿园集
合，8：50分上车准时出发，人数到齐后出发。到达目的地后
分散活动，下午12：50集合上车回园。

四、幼儿园准备食物：

一瓶矿泉水、一瓶牛奶、一个苹果，麦当劳麦香鸡汉堡1个。

五、活动要求安全须知：

1、凡参加本次活动的教职工、家长请服从组织者的统一安排。

2、活动期间请遵守秩序，注意安全。



（1）在规定的区域内活动，家长不擅自离开集体，特殊情况
需准得老师同意方可离队。

（2）不要擅自活动，一切行动听组织者调配。

（3）因活动区域是动物园，请家长带好幼儿，不要随意行走、
奔跑，不跟陌生人走，文明出行，时刻注意幼儿安全。

（4）注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

（5）来回路上请注意乘车安全，听从老师统一安排。

3、如需组织者帮助的地方，请及时与组织者联系，本次活动
非盈利，本着让孩子亲近大自然，增进亲子间交流和旨意开
展。参加者须对自己的安全负责，幼儿园会在全方面提前考
虑安全，杜绝安全隐患，制定活动安全预案，本次活动安全
告之，将在您确定参加活动签字后表明您接受声明，否则请
在活动之前退出此活动。


